

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do

Câmara Municipal de Uauá

sexta-feira, 12 de setembro de 2014

Ano I - Edição nº 00028 | Caderno 1

Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Uauá

SUMÁRIO
• Republicação do Extrato do Contrato N.º 024/2014
Praca São João Batista 9 Centro Uauá-Ba

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Uauá

Contrato



REPUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N.º 024/2014

Contrato n.º 024/2014 - Contratante: Câmara Municipal de Uauá – CNPJ: 04.225.993/0001-50. Contratada: Leile Cristina Dantas da Silva - CPF: 019.832.485-50 - Objeto: Prestação de serviços de Auxiliar de Plenário da Câmara Municipal de Uauá – Valor: Pela execução dos serviços ora ajustados o Contratante pagará a contratada a importância global de R\$ 3.620,00 (três mil e seiscentos e vinte reais), sendo o valor mensal de R\$...724,00 (setecentos e vinte e quatro reais), respeitando sempre o valor do salário mínimo nacional – Dotação Orçamentária: Ação: 2.001 – Classificação: 3.1.90.11.00 – Fonte de Recursos: 00 – Vigência: 01/08/2014 a 31/12/2014.

Uauá/BA, 01 de Agosto de 2014.

Jairo Rocha Costa Presidente da Câmara

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP: 48.950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 — E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ — 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba